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1. Repeal congressional authorization
The text above is the full Congressional Authorization for Use of Military Force passed after 9/11. Do you think that the Authorization should be repealed, changed
or kept as it is?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Repealed 12% 16% 9% 17% 16% 9% 8% 10% 18% 6%
Changed 20% 21% 20% 25% 16% 23% 16% 20% 22% 18%
Kept as it is 49% 50% 47% 30% 46% 54% 64% 52% 40% 60%
Not sure 19% 13% 23% 28% 21% 14% 12% 18% 20% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Repealed 12% 13% 10% 10% 11% 14% 4% 13% 12% 9% 11% 17%
Changed 20% 24% 11% 11% 17% 20% 26% 21% 17% 21% 21% 22%
Kept as it is 49% 47% 47% 59% 51% 54% 61% 57% 46% 49% 52% 44%
Not sure 19% 16% 32% 20% 22% 12% 9% 8% 26% 20% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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2. Won War on Terror
Do you think that the US has won the ’War on Terror’?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes, the US has won 6% 8% 4% 13% 7% 3% 1% 6% 6% 3%
No, the US has lost it 10% 11% 8% 9% 9% 10% 10% 8% 13% 6%
No, it is still going on 75% 74% 76% 58% 74% 80% 85% 74% 70% 86%
Not sure 10% 8% 12% 20% 10% 7% 4% 12% 11% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes, the US has won 6% 4% 13% 10% 8% 3% − 3% 6% 4% 6% 5%
No, the US has lost it 10% 11% 5% 6% 9% 10% 11% 13% 8% 9% 9% 12%
No, it is still going on 75% 77% 58% 77% 72% 82% 78% 79% 78% 75% 72% 76%
Not sure 10% 9% 24% 7% 11% 5% 10% 5% 8% 12% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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3. Acceptability of 9/11 themed merchandise
Do you think it is acceptable or unacceptable for the giftshop at the new 9/11 museum in New York City to sell merchandise that is 9/11 themed or branded?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes, it is acceptable 36% 40% 32% 35% 31% 37% 42% 39% 31% 40%
No it is unacceptable, 9/11
brands and themes should
be avoided 15% 17% 14% 21% 14% 14% 14% 12% 19% 14%
No it is unacceptable, there
should not be a giftshop at
all 33% 29% 35% 26% 39% 35% 25% 33% 33% 30%
Not sure 16% 14% 18% 18% 15% 14% 19% 16% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Yes, it is acceptable 36% 36% 43% 29% 33% 41% 51% 37% 30% 35% 41% 32%
No it is unacceptable, 9/11
brands and themes should
be avoided 15% 16% 14% 14% 17% 13% 7% 16% 15% 14% 17% 14%
No it is unacceptable, there
should not be a giftshop at
all 33% 31% 24% 47% 36% 29% 24% 32% 36% 33% 25% 41%
Not sure 16% 17% 19% 10% 14% 17% 18% 14% 18% 18% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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4. Ally or enemy – Kuwait
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 12% 17% 7% 9% 14% 14% 7% 10% 12% 14%
Friendly 29% 38% 21% 16% 26% 31% 46% 28% 30% 29%
Unfriendly 17% 13% 20% 17% 15% 16% 20% 19% 15% 15%
Enemy of the U.S. 11% 12% 9% 12% 12% 11% 7% 8% 11% 14%
Not sure 32% 20% 42% 46% 33% 28% 20% 35% 31% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 12% 13% 4% 11% 10% 15% 8% 15% 9% 11% 9% 19%
Friendly 29% 30% 16% 33% 23% 33% 44% 42% 27% 28% 33% 26%
Unfriendly 17% 16% 17% 17% 20% 13% 6% 12% 25% 19% 13% 15%
Enemy of the U.S. 11% 9% 11% 18% 13% 9% 4% 6% 7% 6% 13% 14%
Not sure 32% 31% 51% 22% 34% 31% 37% 25% 33% 36% 32% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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5. Ally or enemy – Armenia
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 3% 4% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 3% 4%
Friendly 25% 33% 18% 19% 23% 26% 33% 25% 26% 22%
Unfriendly 16% 15% 16% 18% 18% 15% 10% 14% 16% 17%
Enemy of the U.S. 5% 5% 5% 4% 6% 6% 2% 4% 5% 5%
Not sure 51% 44% 58% 57% 50% 48% 52% 53% 49% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 3% 3% 4% 2% 4% 2% − 3% 7% 2% 2% 4%
Friendly 25% 25% 18% 29% 24% 23% 35% 33% 23% 23% 22% 32%
Unfriendly 16% 13% 11% 32% 18% 18% 7% 13% 13% 15% 18% 14%
Enemy of the U.S. 5% 5% 2% 6% 5% 5% 4% − 2% 4% 7% 4%
Not sure 51% 53% 65% 30% 49% 52% 54% 50% 55% 57% 50% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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6. Ally or enemy – Gabon
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 3% 4% 2% 4% 3% 3% − 2% 3% 2%
Friendly 12% 15% 9% 13% 17% 9% 7% 10% 15% 8%
Unfriendly 13% 15% 11% 17% 14% 9% 12% 12% 14% 10%
Enemy of the U.S. 5% 5% 5% 3% 7% 6% 3% 6% 5% 5%
Not sure 68% 61% 74% 64% 58% 73% 78% 69% 63% 75%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 3% 2% 1% 7% 4% 2% − 1% 2% 1% 3% 4%
Friendly 12% 11% 16% 13% 11% 11% 11% 16% 14% 7% 15% 9%
Unfriendly 13% 11% 12% 24% 15% 12% 7% 12% 13% 17% 10% 12%
Enemy of the U.S. 5% 5% 1% 10% 5% 5% 12% 1% 6% 2% 7% 5%
Not sure 68% 71% 70% 47% 65% 70% 70% 71% 65% 73% 65% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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7. Ally or enemy – Kosovo
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 4% 5% 3% 5% 6% 3% 1% 3% 5% 3%
Friendly 18% 25% 12% 10% 21% 18% 26% 18% 18% 20%
Unfriendly 21% 24% 19% 24% 19% 20% 24% 19% 24% 19%
Enemy of the U.S. 6% 6% 7% 4% 8% 8% 5% 7% 6% 7%
Not sure 50% 40% 59% 58% 46% 51% 45% 52% 47% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 4% 4% 3% 6% 3% 5% − 4% 6% 4% 3% 4%
Friendly 18% 19% 12% 22% 12% 25% 24% 24% 18% 20% 19% 16%
Unfriendly 21% 20% 19% 32% 25% 17% 12% 21% 26% 23% 19% 20%
Enemy of the U.S. 6% 7% 4% 8% 5% 8% 13% 2% 3% 5% 8% 7%
Not sure 50% 51% 62% 32% 54% 46% 52% 48% 46% 48% 51% 53%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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8. Ally or enemy – Palestine
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 3% 4% 2% 2% 2% 4% 5% 5% 2% 2%
Friendly 12% 13% 12% 9% 14% 10% 18% 11% 18% 4%
Unfriendly 31% 32% 30% 32% 29% 32% 31% 33% 29% 33%
Enemy of the U.S. 23% 29% 17% 17% 20% 26% 29% 16% 24% 32%
Not sure 30% 21% 39% 41% 35% 27% 17% 35% 28% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 3% 3% 4% 5% 4% 2% 1% 4% 3% 3% 3% 4%
Friendly 12% 12% 16% 14% 12% 16% 10% 5% 12% 9% 13% 14%
Unfriendly 31% 32% 19% 36% 32% 30% 33% 37% 31% 35% 26% 35%
Enemy of the U.S. 23% 25% 11% 22% 18% 23% 27% 34% 19% 20% 28% 21%
Not sure 30% 29% 50% 23% 34% 28% 30% 20% 35% 33% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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9. Ally or enemy – Azerbaijan
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 2% 2% 2% 1% 5% 2% − 2% 1% 3%
Friendly 13% 17% 8% 9% 17% 10% 15% 12% 14% 11%
Unfriendly 20% 24% 17% 27% 20% 16% 22% 18% 22% 22%
Enemy of the U.S. 8% 9% 8% 6% 7% 13% 4% 8% 8% 10%
Not sure 56% 48% 64% 57% 51% 59% 59% 60% 55% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 5% 1% 1% 3%
Friendly 13% 12% 14% 17% 12% 14% 8% 21% 11% 13% 13% 13%
Unfriendly 20% 20% 17% 28% 22% 21% 18% 15% 26% 20% 19% 20%
Enemy of the U.S. 8% 8% 6% 13% 8% 8% 14% 6% 8% 5% 11% 8%
Not sure 56% 58% 63% 41% 56% 56% 59% 55% 50% 61% 56% 56%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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10. Ally or enemy – Guinea
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 5% 5% 5% 4% 4% 7% 1% 3% 5% 6%
Friendly 23% 29% 17% 18% 23% 22% 30% 20% 26% 20%
Unfriendly 12% 13% 11% 10% 15% 10% 13% 14% 11% 12%
Enemy of the U.S. 5% 5% 5% 7% 5% 6% 1% 5% 6% 5%
Not sure 55% 48% 61% 61% 52% 54% 54% 57% 52% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 5% 4% 3% 9% 6% 6% − 3% 2% 4% 5% 7%
Friendly 23% 22% 19% 30% 20% 28% 23% 24% 20% 28% 22% 21%
Unfriendly 12% 11% 11% 19% 12% 12% 6% 13% 21% 11% 10% 10%
Enemy of the U.S. 5% 4% 4% 10% 7% 3% 12% 2% 2% 2% 8% 7%
Not sure 55% 58% 64% 32% 56% 52% 59% 59% 54% 56% 55% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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11. Ally or enemy – Montenegro
Which of the following countries do you consider to be a friend or an enemy of the United States?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Ally of U.S. 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 6% 3% 3%
Friendly 18% 25% 13% 15% 21% 17% 22% 16% 23% 14%
Unfriendly 12% 12% 12% 18% 12% 9% 9% 11% 12% 13%
Enemy of the U.S. 5% 6% 4% 3% 7% 5% 3% 6% 5% 4%
Not sure 61% 53% 67% 59% 55% 65% 62% 61% 57% 66%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (472) (528) (195) (254) (380) (171) (356) (424) (220)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Ally of U.S. 4% 4% 2% 4% 4% 3% − 3% 9% 4% 3% 3%
Friendly 18% 17% 17% 27% 15% 20% 19% 31% 17% 17% 19% 19%
Unfriendly 12% 11% 10% 19% 15% 10% 7% 7% 16% 13% 9% 13%
Enemy of the U.S. 5% 5% 2% 10% 6% 3% 12% − 5% 2% 7% 4%
Not sure 61% 63% 70% 40% 59% 64% 62% 59% 54% 64% 61% 60%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (769) (119) (112) (410) (264) (44) (115) (121) (211) (380) (288)
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